

厦门湖里仁军医院发起“八一”建军节优待关爱公益活动 立功退役军人可免费检查胃肠镜

晨报讯(记者 黄伊娜)“八一”建军节即将到来,继陆军第七十三集团军医院实行退役军人优待服务,厦门又一家医院推出礼遇退役军人公益活动。记者昨日从厦门湖里仁军医院了解到,日前该院面向全国退役军人发起“八一”建军节优待关爱公益活动,为荣立一、二、三等功的退役军人免费提供一次无痛胃肠镜检

查服务。此外,退役军人及其家属可到该院享受健康体检项目八折优惠。

据悉,厦门湖里仁军医院是一家以前退役军医为主要发起人的“大专科小综合”的综合性医保医院,医院专家均来自闽西南地区军队和地方三甲医院。该院常年对退役军人实施优先、优惠政策,设立退役军人优先休息区、阅读

区、退役军人绿色通道等,对退役军人直系亲属亦有相应的优惠措施。厦门湖里仁军医院消化内科首席专家、退役军医戴益琛教授表示:“此次举办这样的公益活动,就是为了回馈社会与‘娘家人’。”

据了解,胃癌和结直肠癌是我国常见恶性肿瘤,发病率和死亡率呈逐年攀升趋势,定期做胃

肠镜检查有助于疾病的早发现、早预防。此次公益活动中,厦门湖里仁军医院为退役军人提供的是该院特色的“一日胃肠镜”检查服务,全程由高级职称医师完成,免费提供带独立卫生间的专属病房;如有息肉,经医师评估后,可进行一次性息肉切除,并做病理治疗。据介绍,和普通

的无痛胃肠镜相比,“一日胃肠镜”优化了检查流程,无需提前一晚喝泻药,可于检查当天到院完成快速评估、服用泻药、完成检查等全流程,平均只需半天时间。现场还提供一对一专属客服咨询、现场引导,病理报告出来后,由高级职称医师进行现场解读并制订诊疗方案,减少患者到院就医次数。

以球会友 精彩“篮”不住

厦门市首届“双拥杯”军地篮球邀请赛圆满闭幕

晨报讯(记者 游丽娟 陈嘉汶 实习生 游盈盈 通讯员 吉贵群)精准的三分球、迅猛的突破上篮……军地以球会友,精彩“篮”不住!昨日,经过淘汰赛、交叉赛的激烈角逐,厦门市首届“双拥杯”军地篮球邀请赛迎来赛事最高潮,此前脱颖而出的6支队伍在市体育中心综合馆比赛馆一决高下。最终,海沧区获得冠军,集美区获得亚军,思明区获得季军,92985部队、32045部队、同安区分获第四至第六名。

随后举行的闭幕式上,除了为赛事前六名颁奖外,主办方为73151部队、武警福建省总队厦门支队颁发了“团队精神奖”,为31608部队、厦门特区建设投资有限公司颁发了“最佳组织奖”,还针对个人颁发了得分王、最有价值球员(MVP)、最佳人气王等奖项。

本次赛事由厦门市双拥共建工作领导小组办公室、厦门市退役军人事务局、厦门市体育局主办,厦门市体育中心、各区双拥共建工作领导小组办公室协办,海西晨报社承办。



海沧区、集美区争夺冠亚军,赛况激烈。记者 唐光峰 摄

植物园“暑期档”更便民

晨报讯(记者 仇慧亮 林雅婷 通讯员 陈琳)植物园“暑期档”更便民啦!记者昨日获悉,厦门市园林植物园(以下简称“植物园”)逐步迎来暑期客流高峰,为了让游客获得良好的游园体验,园方推出多项精细化服务,收获游客广泛好评。

记者了解到,暑期来临前,植物园组织专业保洁公司,对园区内的设备和大型场馆,如奇趣植物区冷室和温室、南门游客中心、多肉植物区仙人掌植物展馆和多肉植物展馆等进行“大扫除”,以清新整洁的面貌迎接暑期旅游旺季的到来。近来,植物园利用每日开园前和闭园后时间,对主要专类园区及重点场所开展病虫害消

杀,最大程度降低蚊虫对游客的侵扰。同时在西门、南门游客中心和蔷薇园、雨林咖啡等服务点增设便民药箱和各类防暑防蚊用品,供游客取用。

“仙气”缭绕、满目翠绿的雨林世界,一直都是植物园最具特色的景点之一。为提升游客到这里的游玩体验,近日植物园调整、延长了雨林世界喷雾时间,调整后时间为每日9:30-11:30、14:30-17:00。

为应对暑期旅游旺季,园方将景交车数量由原来的17辆大幅增至40辆,并根据实时游客数量灵活调整运力,尽量减少游客排队候车时间。

消暑降温也是厦门市园林植物园精细化服务的重点之

一。植物园在园区主入口西门、南门游客广场、景交车等候点等处增设多个遮阳凉棚和遮阳帘,在园内增加多个饮水点(可免费为游客提供凉茶),还在景交车南洋杉草坪站候车亭新增2台大型冷风机、南门9号平台候车点新增5台冷风机,让游客感受到更多凉爽。

除了硬件方面的提升,植物园在软件方面也下足了功夫。植物园通过多种形式的培训,进一步提升窗口人员、保洁人员、安保人员、景交车班等一线服务人员的综合素质和精细化服务水平。从西安来厦旅游的罗先生说:“厦门市园林植物园服务人员既热情又专业,必须给植物园点个赞!”

9条公交线路优化调整

结合调整方案,同步更名翔安区2处站点

晨报讯(记者 俞杰)近日,17路、700路、721路、726路、727路、891路、892路、958路、981路等9条公交线路进行了优化调整,同步更名翔安区2处站点。

其中,调整17路恢复至石泉干休所始发,并同步调整东浦端首末站;700路、721路整合为721路,增停翔安公路分局、舫阳西三路等站点;726路、727路调整停靠站点,增停湖头站点,方便湖头片区乘客接驳地铁林前站;

891路、892路、958路、981路单向调整,即相关线路公交车从马銮村往海沧万科城方向,行至马銮路西滨路口,改经西滨路(光明路口调头)、新阳大桥接原线路运行,返程线路走向不变,并增停蔡林学校站点,方便蔡林学校乘客出行。

结合以上线路调整方案,上塘路的“内厝车场”站更名为“内厝公交场站”;翔安南路的“沙美路口”站更名为“厦大科技园”站。

未来三天仍有雷阵雨

晨报讯(记者 曾昊然)昨天,厦门天气以多云为主,午后局部有雷阵雨出没,其中海沧、同安、翔安降水量较大,局部有中到大雨。随着台风远去,厦门气温升高,昨天全市各站点最高气温普遍在32℃~34℃,其中厦门本站为33.5℃。

未来三天,虽然厦门天气仍以多云为主,但受偏南暖湿气流影响,会出现分散性雷阵雨,局地伴有短时强降水、雷雨大风等强

对流天气,市区最高气温维持在32℃~33℃。8月2日起,厦门将出现持续性高温天气,部分镇街最高气温可达36℃以上。请大家及时关注天气预报,根据实际情况做好相应的防范措施。

○ 今天

多云到阴,局部有阵雨
偏南风2级-3级
26℃~32℃

开心果

追剧 海芋图



厦门市森林防灭火
指挥部办公室

温馨提示:

一点星星火,能毁万亩林。进山入林注意野外用火安全。一旦发现火情,请及时施救,并拨打报警电话5204119或110。

森林火情报警电话:

5204119, 110

福建省立翔吉拍卖有限公司拍租更正公告

我司于2024年7月23日在《海西晨报》A6版刊登的定于2024年7月31日至2024年8月3日每天8:00开始在中国拍卖行业协会网络拍卖平台公开拍租梧栖社区大社里、下社里及大店里等店面竞租,按《拍品目录》中序号顺序分四期拍租:其中第1期将于2024年7月31日8:00拍租:序号1-36号标的,其中“序号3标的”由于工作人员疏忽将本标的资产未清晰项目列入本次公开招标范围一并挂网,故委托方决定撤销“序号3标的”,待厘清后再重新公开招标,其他条款不变。咨询电话:18120765405